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REKLAMA

Piotrków Trybunalski, Aleksandrów, Czarnocin, Gorzkowice, Grabica, Sulejów, Łęki Szlacheckie, Moszczenica, Wola Krzysztoporska, Wolbórz

reklama KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

czytaj na str. 4 Numer w sprzedaży
do 19.11.2024

Wiata „zaprzystankowa” na Żeromskiego

Wspomnienie osób, 
które od nas odeszły

Podczas modernizacji ul. Żeromskiego dodano zatoczki przystankowe, dzięki którym autobusy 
MZK nie będą wstrzymywać ruchu na drodze. Nawet niewprawne oko zauważy jednak pewną 
niedogodność. Nowa wiata przystankowa mająca chronić pasażerów przed warunkami atmos-
ferycznymi znajduje się kilka metrów za przystankiem autobusowym.

czytaj na str. 3
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka
fot. archiwum

Lampy na piotrkowskich ulicach zaświeciły się za późno. Jak zwykle.

Konrad Sikora, dyrektor IV 
Liceum Ogólnokształcą-
cego w Piotrkowie będzie 
teraz zarządzał Ośrodkiem 
Sportu i Rekreacji. 

Potwierdziły się nasze wcze-
śniejsze, nieoficjalne infor-

macje: Konrad Sikora, dyrektor 
IV Liceum Ogólnokształcącego 
w Piotrkowie będzie teraz zarzą-
dzał Ośrodkiem Sportu i Rekre-
acji. Wygrał konkurs ogłoszony 
przez magistrat, co oznacza że ten 
sam magistrat będzie musiał teraz 
zorganizować kolejny konkurs – 
tym razem na dyrektora IV LO.

W sierpniu 2024 na skrzy-
żowaniu Concordi i /

Sikorskiego w Piotrkowie odno-
towano 2.392 wykroczenia, a we 
wrześniu tylko 333. Zwracam 
uwagę na słowo „tylko”. To dane 

z działalności słynnego systemu 
Red Light. Jak do tego doszło, 
nie wiem.

Jedyny jak do tej pory oficjal-
ny kandydat na prezydenta 

kraju Sławomir Menzten przyje-
chał do Piotrkowa, aby opowiadać, 
że żyjemy wczasach dyktatury, 
nasza wolność jest blokowana, 
a obecny rząd jest jeszcze gorszy 
od poprzedniego. Tym razem mó-
wił to bez piwa, co może oznaczać, 
że wierzy w to co mówi.

Dorota Stańczak pokieruje 
Zarządem Dróg Powiato-

wych w Piotrkowie. Dotychcza-

sowy dyrektor Karol Szokalski 
zrezygnował z tej funkcji po czte-
rech miesiącach. Ale z pewnością 
nie powiedział jeszcze ostatniego 
słowa. W jakiej sprawie? W ja-
kiejkolwiek.

Mieszkańcy Wiaderna 
i Smardzewic zorga-

nizowali protest przy Grotach 
Nagórzyckich w Tomaszowie 
Mazowieckim przeciwko połu-
dniowemu korytarzowi łącznika 
S12 od węzła Łódź Południe 
do Kozenina w powiecie opo-
czyńskim. Protestujący co kilka 
minut wychodzili na przejście 
dla pieszych i blokowali ruch. Nie 

przypominam sobie podobnej 
inwestycji, która nie byłaby wcze-
śniej oprotestowana.

Ministerstwo Obrony Na-
rodowej przedstawiło 

raport zespołu ds. oceny funkcjo-
nowania podkomisji smoleńskiej. 
- Zespół negatywnie ocenił dzia-
łanie podkomisji smoleńskiej we 
wszystkich badanych aspektach: 
gospodarności, legalności, celo-
wości i rzetelności. Wg ustaleń 
zespołu na działalności podko-
misji państwo straciło ponad 81 
mln zł. W tę kwotę wliczone są 

wybuchające parówki.

Urząd Marszałkowski Wo-
jewództwa Łódzkiego 

przekazał policji innowacyjne od-
blaskowe spraye. Nasz region jest 
pierwszym w Polsce, który w ten 
sposób będzie chronić pieszych 
i rowerzystów poruszających się 
po drogach po zmroku. Niestety, 
nie wiemy ile prań wytrzymują.

Znów dużo mówiono o tym, 
że nie ma potrzeby zmie-

niania czasu. Następnie znów czas 
zmieniono. Tyle się zmienia, żeby 

ostatecznie wszystko zostało po 
staremu. A lampy na piotrkow-
skich ulicach zaświeciły się za 
późno. Jak zwykle.

Po raz pierwszy od wielu ty-
godni tym razem w naszej 

rubryce nie zamieściłem żadnej 
informacji o kolejnych sukcesach 
działaczy z osiedla Szczekanica. 
Muszę przyznać, że czuję się z tym 
głupio, a co najmniej nieswojo. 
I mam nadzieję, że to już się nie 
powtórzy.

Marcin Cecotka

fot. PK
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Remont ul.  Żeromsk iego 
w Piotrkowie rozpoczął się pod 
koniec maja 2024 roku i po nie-
mal pół roku prac, ulica została 
oddana do użytku. Zakres prac był 
kompleksowy, poza nawierzchnią 
wymieniono instalacje wodno-ka-
nalizacyjne, dodano nowoczesne 
oświetlenie LED, wybudowano 
asfaltowe ścieżki rowerowe oraz 
zmodernizowano chodniki. Po-
stawiono również na upłynnienie 
ruchu, zatoczki autobusowe dla 
linii: 0, 5, 6, 8, 9, 10 umożliwiają 
autobusom MZK pracę bez bloko-
wania ruchu na ulicy. Pomyślano 
również o wygodzie pasażerów, 
dodając jedną wiatę przystankową. 
Jednak ze względu na przepisy do-
tyczące szerokości chodnika, któ-
ry powinien być nie mniejszy niż 
1,80 m, zabrakło miejsca dla wiaty 
tuż przy przystanku. W związku 
z tym postawiono jedną wiatę kil-
ka metrów za zatoczką przy pasie 
w stronę ronda Majora Trybusa. 
Przy przystanku w stronę ronda 
Żołnierzy Wyklętych miejsca na 

Nie ma zagrożenia dla budowy ekspresówki z Piotrkowa do Sulejowa
Poseł Koalicji Obywatelskiej z Tomaszowa Adrian Witczak oraz prezydent Piotrkowa Juliusz Wiernicki podkreślili na antenie Radia Strefa FM, że ekspre-
sówka do Sulejowa powstanie. GDDKiA zakłada, że już w styczniu 2025 roku decyzja środowiskowa będzie prawomocna. Tymczasem wiceprzewodni-
czący RM w Piotrkowie zakłada, że tylko jeden z wariantów będzie realizowany, ten z Łodzi do Kozenina.

Czy wariant od węzła Toma-
szów Mazowiecki północ w kie-
runku Kozenina czy wariant przez 
Piotrków Trybunalski do Sule-
jowa?

- Wariant „S” koło Tomaszo-
wa Mazowieckiego będzie drogą 
płatną, a to oznacza, że wszystkie 
ciężarówki będą przejeżdżały 
przez nasze miasto. Zwracam 
uwagę, że aktualnie realizowany 
jest wariant Tomaszowski, co 
może mieć istotny wpływ na naszą 
społeczność w Piotrkowie Trybu-
nalskim - Sulejowie. Dodatkowo, 
brak reakcji ze strony Prezydenta 
w tej kwestii jest niepokojący. 
W obliczu tych zmian, konieczne 
jest, aby władze lokalne aktywnie 
lobbowały a raczej posłowie lob-
bują za wariantem Tomaszowskim 
– pisze na swoim profilu FB Ma-
riusz Maciołek, wiceprzewodni-
czący RM w Piotrkowie (pisownia 
oryginalna).

Tymczasem prezydent Juliusz 
Wiernicki mówił na antenie 
Radia Strefa FM, że zagrożenia 
dla wariantu piotrkowskiego nie 
ma. - Chciałbym wytłumaczyć 
wszystkim, którzy w przestrzeni 

publicznej dają się manipulować. 
S74 to jest droga, która w dawnej 
wizji i formie miałaby zastąpić 
S12. To jest tylko zmiana nazew-
nictwa. S74 będzie przebiegała 
pod Piotrkowem i ona na żadnym 
etapie nie jest kasowana.

Poseł Adrian Witczak podkre-
ślił, że ekspresówka do Sulejowa 
będzie realizowana. - Łącznie 
z przebudową mostu, bo to jest tak 

naprawdę to wąskie gardło – dodał.
GDDKiA oraz Ministerstwo 

Infrastruktury również potwier-
dzają, że nie ma zagrożenia dla 
budowy ekspresówki z Piotrkowa 
do Sulejowa.

- Na etapie przygotowania 
jest odcinek S12 od Piotrkowa 
Trybunalskiego (A1) do granicy 
województw łódzkiego i mazo-
wieckiego, o długości 61,2 km. 

Jesteśmy w trakcie procedury 
związanej z uzyskaniem prawo-
mocnej decyzji środowiskowej, 
która obejmuje zarówno drogę 
ekspresową S12 w wariancie 
W6+W6’, jak i S74 w wariancie 
W4 - W5 na terenie województwa 
łódzkiego. W 2022 roku podpi-
saliśmy umowę na uzupełnienie 
dokumentacji w raporcie środo-
wiskowym, która ma być gotowa 

wiosną przyszłego roku.  
Droga S12 będzie się łączyła na 

południe od Piotrkowa Trybunal-
skiego z autostradą A1 i pobiegnie 
przez Sulejów i Opoczno w kie-
runku Radomia. Obecnie trwa 
m.in. wykonywanie inwentary-
zacji przyrodniczej. Na początku 
2025 roku decyzja o środowisko-
wych uwarunkowaniach (DŚU) 
powinna się stać prawomocna.

W przyszłości trasa S12 połączy 
autostradę A1 w woj. łódzkim, 
przez woj. mazowieckie i lubelskie, 
z przejściem granicznym z Ukrainą 
w Dorohusku. Tym samym zapewni 
najkrótsze połączenie centralnej 
i zachodniej Polski z Radomiem 
i Lublinem przejmując także mię-
dzynarodowy ruch tranzytowy 
w kierunku Kijowa.

A.Wolski

Wiata „zaprzystankowa” na ul. Żeromskiego
Podczas modernizacji ul. Żeromskiego dodano 
zatoczki przystankowe, dzięki którym autobusy 
MZK nie będą wstrzymywać ruchu na drodze. 
Nawet niewprawne oko zauważy jednak pewną 
niedogodność. Nowa wiata przystankowa mająca 
chronić pasażerów przed warunkami atmosferycz-
nymi znajduje się kilka metrów za przystankiem 
autobusowym. A może to stanowić duży problem 
dla osób starszych czy chorych.

wiatę zabrakło.
- „Wiata wraz z zatoką au-

tobusową była zaprojektowana 
i uzgodniona ze ZDiUM-em. 
Widzimy, że jest to nie na co dzień 
spotykane rozwiązanie, jednak 
analizujemy tę sytuację i komisja 
bezpieczeństwa ruchu drogowego 
oceni czy dokonamy zmian. Na 
chodniku jest po prostu za wąsko, 
w grę wchodziło odkupienie tere-
nu prywatnej działki i zwiększy-
łoby kwotę inwestycji o około 100 
tys. złotych. Być może umieścimy 
przy zatoczce samą wiatę jednak 
bez ławki – mówiła Katarzyna 
Szokalska, dyrektor Biura Roz-
woju Miasta i Inwestycji.”

Całkowity koszt remontu ul. 
Żeromskiego wyniósł 4 mln 671 
tys. 880,19 zł. Szacowany dodat-
kowy koszt odkupienia fragmentu 
działek pod wiaty przystankowe 
według Katarzynay Szokalskiej to 
100 tys. złotych, stanowi to nieco 
ponad 2% całości inwestycji, trze-
ba więc w niepogodę uzbroić się 
w parasol.                                 /FZ

W przypadku, gdy nie ma 
miejsca na pełnowymiarową 
wiatę przystankową wystarczy 
zamontowanie małej, moduło-
wej wiaty z dachem.
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Wspomnienie osób, które odeszły w ostatnich 12 miesiącach

Listopad 2023
Krzysztof Kamiński – aktor
W listopadzie Piotrków Trybu-

nalski pożegnał aktora Krzyszto-
fa Kamińskiego. Był związany 
z lokalną i nie tylko lokalną sceną 
teatralną, przyczyniając się do 
rozwoju kultury w mieście. Jego 
role pozostaną we wspomnie-
niach widzów, dla których jego 
występy były źródłem inspiracji 
i wzruszeń.

Styczeń 2024
Marek Ostrowski – prezes 

MKS Piotrcovia
W styczniu żegnaliśmy Marka 

Ostrowskiego, prezesa MKS Pio-
trcovia, który z zaangażowaniem 
prowadził klub sportowy, dbając 
o rozwój lokalnej piłki ręcznej 
i wspierając piotrkowskie za-
wodniczki. Jego praca i oddanie 
na rzecz piotrkowskiego sportu 
na zawsze pozostaną w pamięci 
mieszkańców i kibiców, dla któ-
rych Piotrcovia była ważną częścią 
lokalnej tożsamości.

Lipiec 2024
Adam Karzewnik – były wi-

ceprezydent Piotrkowa, prezes 
MZGK

Adam Karzewnik, wieloletni 
samorządowiec i były wiceprezy-
dent Piotrkowa Trybunalskiego, 
zmarł w lipcu. Służył miastu jako 
wiceprezydent i prezes Miejskiego 
Zakładu Gospodarki Komunalnej, 
dbając o infrastrukturę oraz po-
rządek w Piotrkowie. Jego wkład 
w lokalną administrację i rozwój 
miasta pozostanie w pamięci 
piotrkowian.

Piotr Trzebski – były na-
czelnik wydziału prewencji 
i rzecznik prasowy Komendy 

Miejskiej Policji
W lipcu pożegnaliśmy również 

Piotra Trzebskiego, który przez 
lata był znaną postacią w lokal-
nych strukturach policji. Pracował 
m.in. jako naczelnik wydziału 
prewencji i rzecznik prasowy, 
zyskując szacunek zarówno ko-
legów z pracy, jak i mieszkańców 
Piotrkowa, dla których zawsze 
starał się być pomocny i otwarty 
na współpracę.

Henryk Bąk – najstarszy gra-
jący orkiestrant w Polsce

Henryk Bąk, piotrkowianin 
i prawdopodobnie najstarszy gra-
jący orkiestrant w Polsce, odszedł 
od nas również w lipcu. Jego 
niezwykła pasja do muzyki i dłu-
goletnia działalność artystyczna 
uczyniły go wyjątkowym miesz-
kańcem Piotrkowa, pozostawia-
jącym po sobie dźwięki, które 
przez dekady cieszyły lokalną 
społeczność.

Sierpień 2024
Andrzej Pol – prezydent 

Piotrkowa w latach 1996–2002
W sierpniu Piotrków pożegnał 

Andrzeja Pola, byłego prezydenta 
miasta oraz prezesa MZGK. Przez 
lata pełnił również funkcję dy-
rektora Zespołu Szkół Ponadgim-
nazjalnych nr 2, wnosząc wiele 
do edukacji i życia społecznego. 
Jego praca i zasługi miały istotny 
wpływ na rozwój Piotrkowa w róż-
nych dziedzinach.

Wrzesień 2024
Mirosław Ratajski – wielolet-

ni prezes piotrkowskiego PTTK
Wrzesień przyniósł wiado-

mość o śmierci Mirosława Ra-
tajskiego, długoletniego prezesa 
Oddziału Polskiego Towarzystwa 

Turystyczno-Krajoznawczego 
w Piotrkowie. Dzięki jego za-
angażowaniu, miasto rozwijało 
działalność turystyczną i krajo-
znawczą, a mieszkańcy zyskiwali 
możliwość bliższego poznania 
piękna regionu.

Październik 2024
Ireneusz Matyszewski – ko-

larz i trener
W październiku odeszła za-

służona postać piotrkowskiego 
sportu, Ireneusz Matyszewski, 
były kolarz i trener. Startował 
w prestiżowym wyścigu Tour 
de Pologne, będąc przykładem 
pasji i zaangażowania dla wielu 
młodych sportowców. Pozostanie 
w pamięci piotrkowian jako czło-
wiek, który reprezentował miasto 
na arenie sportowej.

Jerzy Biesiadowski – harc-
mistrz ZHP, kapitan KWP, 
Żołnierz Wyklęty

W 2024 roku pożegnaliśmy 
Jerzego Biesiadowskiego, harc-
mistrza ZHP, kapitana KWP oraz 
Żołnierza Wyklętego. Był wzorem 
patriotyzmu i oddania Polsce, 
a jego praca w harcerstwie i za-
sługi dla kraju będą długo wspo-
minane przez lokalną społeczność.

Tadeusz Starnowski – były 
funkcjonariusz policji, komen-
dant Komendy Rejonowej Policji 
w Piotrkowie Trybunalskim

Tadeusz Starnowski, który 
służył jako komendant Komendy 
Rejonowej Policji w Piotrkowie. 
Jego służba i profesjonalizm miały 
duże znaczenie dla bezpieczeń-
stwa i porządku w mieście, a jego 
poświęcenie pozostanie docenione 
przez mieszkańców.

I.Stachaczyk

Ostatni rok przyniósł smutne wieści o odejściu wielu zasłużonych mieszkańców Piotrkowa Trybunalskiego, którzy przez lata wnieśli znaczący wkład w życie kul-
turalne, sportowe, społeczne oraz gospodarcze miasta. Pamięć o nich pozostanie w sercach mieszkańców, którzy dzięki nim mogli doświadczać wartościowych 
inicjatyw, wzorców i wspomnień. Dziś krótko wspominamy tych, którzy odeszli przez ostatnie 12 miesięcy.

Kwesta na rzecz ratowania zabytkowych 
nagrobków na piotrkowskim cmentarzu

Tradycyjnie, jak co roku, 
w dniach 31 października do 2 
listopada, Towarzystwo Przyja-
ciół Piotrkowa Trybunalskiego 
(TPTT) zorganizowało kwestę 
na rzecz ratowania zabytkowych 
nagrobków znajdujących się na 
Starym Cmentarzu w Piotrkowie 
Trybunalskim. Ta szczytna ini-
cjatywa, prowadzona już od lat, 
spotyka się z dużym poparciem 
mieszkańców miasta, którzy co 
roku tłumnie odwiedzają cmen-
tarze w okresie Wszystkich Świę-
tych i wspierają tę akcję datkami. 
Wśród kwestujących znaleźli się 
politycy jak i lokalni społecznicy. W tegorocznej kweście zabrano prawie 43. tys zł.
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OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania wieczy-
stego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, oznaczonej nr działki 640/57 o pow. 0,0962 ha, dla której prowa-
dzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7

1. Przetarg odbędzie się 09.12.2024 r. o godz. 12.30 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

2. Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 640/57 o pow. 0,0962 ha 
położonej w obrębie Moszczenica. 

3. Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie zbliżonym do prostokąta szer. ok. 22 m. Działka stanowi teren płaski, 
bez widocznych deniwelacji. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, od południa zabudowa 
produkcyjno-usługowa i mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków Trybunalski – Koluszki, od wschodu teren 
klubu sportowego, targowiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do nieruchomości z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz 
częściowo utwardzonymi kostką betonową, ostatni odcinek o długości ok. 160 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 oraz 
640/58 i 640/61. Uzbrojenie nieruchomości w media - nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i 
deszczowej, światłowodowej (łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV lub 5 
MW do napięcia 15 kV z istniejącej na działce nr 640/40 stacji transformatorowej).

4. Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przeznaczona jest pod tereny 
zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca przedmiotem sprzedaży została wydana decy-
zja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwestycji obejmującej realizację zespołu budynków usługowo-przemy-
słowych dla małych i średnich przedsiębiorstw wraz z infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem komunikacji i parkowania 
oraz uzbrojeniem terenu. 

5. Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – produkcyjną lub usługową 
mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. za-
awansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożyw-
cze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty handlowe 
przekraczające 30 % powierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

6. Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu zalecenia 
Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, małych i średnich oraz definicji zawartej w 
Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne 
z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

7. Warunki sprzedaży:

1) Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 10 miesięcy od daty zawarcia notarialnej umowy nabycia 
nieruchomości. 

2) Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI 
LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwór-
stwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane do regionalnych specjalizacji określone zostały w 
„Wykazie Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz specjalizacyjnych” - Załącz-
nik nr 1). W ramach zagospodarowania nieruchomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się do utworzenia i utrzymania 3 
miejsc pracy.

3) Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, że nie dokona zbycia 
prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości określonego w pkt 1 powyżej na rzecz 
podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

4) Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą zabezpieczeniu 
hipotecznemu.

8. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 53 000,00 zł netto (słownie: pięćdziesiąt trzy tysiące złotych netto). Do ceny nieruchomości 
osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

9. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

1) wpłacenie wadium w wysokości 5 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenica Nr 
36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 29.11.2024 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, której przetarg dotyczy.

2) złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 29.11.2024 r. wraz z następującymi dokumentami:

- aktualny odpis z właściwego rejestru,

- oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu załącznika nr 1 do rozporządzenia 
Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3),

- dowód wpłaty wadium.

10. Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 02.12.2024 r. zapozna się ze złożonymi dokumentami i zakwalifikuje 
uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu.

11. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom wadium zostaje zwrócone 
w terminie 3 dni.

12. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

13. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone wadium przepada.

14. Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

15. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami Nina Włodarczyk – 
pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 06.11.2024 r.

Wójt Gminy Moszczenica Dariusz Magacz

Halloween świętowali też w Piotrkowie
31 października w wielu krajach 

hucznie obchodzony jest Halloween. 
W Polsce pojawiło się ono w latach 
90. XX wieku. Także w Piotrkowie 

wiele osób przebierało się tak, 
aby wyglądać strasznie. Hallowe-
en świętowano m.in. na osiedlach 
i w szkołach. Wiele osób umieszczało 

też na FB „halloweenowe” zdjęcia.
Głównym symbolem święta jest 

wydrążona i podświetlona od środka 
dynia z wyszczerbionymi zębami.

30 milionów złotych z rządu trafi 
na remont piotrkowskich dróg

Promesa na remont hali Relax 
została przeznaczona na inwe-
stycje w infrastrukturę drogową 
w Piotrkowie. Poinformowali 
o tym na czwartkowej (31.10.2024) 
konferencji prasowej poseł Adrian 

Witczak i Juliusz Wiernicki, pre-
zydent Piotrkowa Trybunalskiego. 
W najbliższych latach zostaną 
gruntownie wyremontowane ulice: 
Żelazna, Kwiatowa, Hortensji, 
Krótka oraz jedna z ulic na osie-

dlu Łódzka. Dofinansowanie dla 
miasta na remonty wyniesie 45% 
z inwestycji wartych 65 milionów 
złotych.

I.Stachaczyk, F.Zieliński
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Złóż kondolencje
za pośrednictwem naszej gazety

Szczegóły i zamówienia 
tel. 511 292 920

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

10 października 2024
Elżbieta Wnuk
z domu Fogiel

żyła 77 lat

14 października 2024
Józef Kacperski

żył 78 lat

Wypadek na skrzyżowaniu 
Sikorskiego i Concordii

Do kolejnego zdarzenia drogo-
wego na drogach naszego regionu 
doszło w piątek, 1 listopada wie-
czorem. Zderzyły się tam dwa 
samochody osobowe. Nikomu nic 
się nie stało.

Kierująca Audi A7 jadąc 
alejami Concordii w kierunku 
Dmowskiego, zatrzymała się 
przed skrzyżowaniem, w jej 
tył uderzył kierujący Audi A3.  
W obu samochodach byli człon-
kowie jednej rodziny. Na miejsce 
zadysponowano ratowników me-
dycznych, którzy zajęli się jedną 
z kobiet.                                /IS

Zabiła swojego ojca, trafiła 
na 3 miesiące do aresztu

Tomaszowscy policjanci za-
trzymali 30-letnią kobietę, po-
dejrzaną o zabójstwo swojego, 
54 - letniego ojca. Na wniosek 
prokuratora, sąd zastosował wobec 
kobiety tymczasowe aresztowanie 
na 3 miesiące. 

Pod koniec październ ika 
w godzinach wieczornych Cen-
trum Powiadamiania Ratunkowe-
go otrzymało zgłoszenie, z którego 
wynikało, iż w jednym z budyn-
ków wielorodzinnych w centrum 
Tomaszowa doszło do zranienia 
ostrym narzędziem mężczyzny, 
który krwawi i potrzebuje pomocy.

Funkcjonariusze zastali do-
mowników, wśród których był 
leżący na podłodze mężczyzna 
z obrażeniami klatki piersiowej. 
Policjanci natychmiast ruszyli 
do udzielenia pierwszej pomocy 
przedmedycznej, aż do czasu 
przyjazdu zespołu medycznego. 
Mimo wysiłku służby medycznej 
mężczyzna zmarł na miejscu. Poli-
cjanci ustalili, iż osoby znajdujące 
się w mieszkaniu, to najbliższa 
rodzina zmarłego mężczyzny. 
Osoby te znajdowały się pod sil-

nym wpływem alkoholu.
- Zebrany w sprawie materiał 

dowodowy, wykazał że do śmierci 
54-latka doszło na skutek ran 
kłutych klatki piersiowej, a ude-
rzenia ostrym narzędziem zadała 
30-letnia córka mężczyzny. 29 
października 2024 roku policjanci 
doprowadzili 30-latkę do Proku-

ratury Rejonowej w Tomaszowie 
Mazowieckim, gdzie usłyszała 
zarzut zabójstwa. Na wniosek 
prokuratora, sąd zastosował wobec 
kobiety tymczasowe aresztowanie 
na najbliższe trzy miesiące – infor-
muje KPP w Tomaszowie.

Za zabójstwo kobiecie grozi 
nawet dożywocie.         /A.Wolski

OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania 
wieczystego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, oznaczonej nr działki 640/62 o pow. 0,2107 ha, dla 
której prowadzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7

1. Przetarg odbędzie się 19.12.2024 r. o godz. 12.30 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

2. Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 640/62 o pow. 0,2107 
ha położonej w obrębie Moszczenica. 

3. Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie zbliżonym do prostokąta. Działka stanowi teren płaski, bez wi-
docznych deniwelacji. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, od południa zabudowa 
produkcyjno-usługowa i mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków Trybunalski – Koluszki, od wschodu teren 
klubu sportowego, targowiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do nieruchomości z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz 
częściowo utwardzonymi kostką betonową, ostatni odcinek o długości ok. 25 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 
oraz 640/61. Uzbrojenie nieruchomości w media - nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i 
deszczowej, światłowodowej (łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV 
lub 5 MW do napięcia 15 kV z istniejącej na działce nr 640/40 stacji transformatorowej).

4. Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przeznaczona jest pod 
tereny zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca przedmiotem sprzedaży została 
wydana decyzja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwestycji obejmującej realizację zespołu budynków 
usługowo-przemysłowych dla małych i średnich przedsiębiorstw wraz z infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem 
komunikacji i parkowania oraz uzbrojeniem terenu. 

5. Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – produkcyjną lub usługową 
mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. 
zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-
spożywcze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty 
handlowe przekraczające 30 % powierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

6. Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu zalecenia 
Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, małych i średnich oraz definicji zawartej 
w Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za 
zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

7.Warunki sprzedaży:

1) Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 10 miesięcy od daty zawarcia notarialnej umowy 
nabycia nieruchomości. 

2) Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne określone 
w RSI LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo 
i przetwórstwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane do regionalnych specjalizacji 
określone zostały w „Wykazie Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz 
specjalizacyjnych” - Załącznik nr 1). W ramach zagospodarowania nieruchomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się 
do utworzenia i utrzymania 3 miejsc pracy.

3) Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, że nie dokona zbycia 
prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości określonego w pkt 1 powyżej na rzecz 
podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

4) Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą zabezpieczeniu 
hipotecznemu.

8. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 116 000,00 zł netto (słownie: sto szesnaście tysięcy złotych netto). Do ceny nierucho-
mości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

9. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

1) wpłacenie wadium w wysokości 10 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenica 
Nr 36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 09.12.2024 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, której przetarg dotyczy.

2) złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 09.12.2024 r. wraz z następującymi dokumentami:

- aktualny odpis z właściwego rejestru,

- oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu załącznika nr 1 do rozporzą-
dzenia Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3),

- dowód wpłaty wadium.

10. Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 12.12.2024 r. zapozna się ze złożonymi dokumentami i zakwalifikuje 
uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu.

11. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom wadium zostaje 
zwrócone w terminie 3 dni.

12. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

13. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone wadium przepada.

14. Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

15. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami Nina Włodarczyk 
– pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 06.11.2024 r.

Wójt Gminy Moszczenica Dariusz Magacz

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje
Z zasobu nieruchomości Skarbu Państwa przeznaczone zostały do wydzierżawienia następujące 
nieruchomości:
1. Część nieruchomości położonej w obrębie Barkowice gm. Sulejów, oznaczonej w operacie ewidencji 
gruntów jako działki nr nr: 1407/3, 1408/3, 1409/3 o łącznej pow. 0,4834 ha
2. Część nieruchomości położonej w obrębie Barkowice gm. Sulejów, oznaczonej w operacie ewidencji 
gruntów jako działki nr nr: 1411/1, 1411/5, 1412/1, 1412/2, 1412/6, 1413/1, 1413/5 o łącznej pow. 0,8613 ha
Przedmiotowe nieruchomości opisane są w odrębnie sporządzonych wykazach, wywieszonych                
na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb. ul. Dąbrowskiego 7                 
i Urzędu Miejskiego w Sulejowie oraz wykazy te zostały zamieszczone na stronach internetowych 
Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl i www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie 
podmiotowej Wojewody Łódzkiego w Biuletynie Informacji Publicznej.

ZARZĄD POWIATU W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami
(t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, iż został wywieszony do publicznej wiadomości 
na okres 21 dni wykaz nieruchomości niezabudowanej oznaczonej numerem działki 1219/5 o pow. 
3,2567 ha, położonej w obrębie 10, miasta Wolbórz stanowiącej własność Powiatu Piotrkowskiego, 
dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim VI Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę 
wieczystą Nr PT1P/00068343/6, przeznaczonej do sprzedaży.
Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporządzonym wykazie, wywieszonym na 
tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ul. Dąbrowskiego 
7 oraz opublikowanym na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim 
www.powiat-piotrkowski.pl

OGŁOSZENIA
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SOWA w Piotrkowie Trybunalskim budzi kreatywność
Strefa Odkrywania, Wyobraźni i Aktywności (SOWA) to lokalne centrum 
nauki, w którym można poznawać zjawiska rządzące światem, samodzielnie 
eksperymentując i rozwiązując zadania konstruktorskie. Piotrkowska SOWA 
powstała dzięki współpracy Centrum Nauki Kopernik z Miejską Biblioteką 
Publiczną im. Adama Próchnika w Piotrkowie Trybunalskim. Inicjatywę 
finansuje Minister Nauki.

SOWA znajduje się w Media-
tece 800-lecia. Obejmuje wy-
stawę edukacyjną, złożoną z 23 
eksponatów wzorowanych na 
tych znanych z warszawskiego 
Kopernika. Można tu zmie-
rzyć się z siłą grawitacji, stwo-
rzyć własny film animowany, 
sprawdzić, czy nasza twarz jest 
symetryczna i jak działa pa-
mięć ultrakrótkotrwała. Poza 
wystawą, w Strefie znajduje się 
także Majsternia. To przestrzeń 
swobodnego eksperymentowania, 
pełna wyzwań i zestawów akceso-
riów, ułatwiających mierzenie się 
z nimi. Można budować mosty, 
wieże czy katapulty – samodziel-
nie lub w grupie, rozwijając umie-
jętności krytycznego myślenia 
oraz współpracy i komunikacji. 

Wyjątkowe miejsce na mapie 
miasta

Piotrkowska Strefa dba o swo-
ich gości zapewniając im boga-
tą ofertę kreatywnych spotkań 
i zajęć. Jeszcze w październiku 

wystawa powiększyła się o trzy 
dodatkowe stacje badawcze, a au-
torski cykl warsztatów w ramach 
dwóch prowadzonych w Mediate-
ce 800-lecia Klubów Młodego Od-
krywcy i działań projektowanych 
przez Ambasadorkę Edukacji Ko-
smicznej ESERO-Polska, Blankę 
Cecotę, to niepowtarzalna okazja, 
aby wspólnie eksperymentować.

Takie zajęcia pomagają dzie-
ciom poznawać codzienną pracę 
naukowców i niezwykle miło jest 
widzieć, jak pobudzają wyobraź-
nię młodych gości Strefy SOWA 
– podkreśla dr Mateusz Kot, 
kierownik Działu Rozwoju Ośrod-
ków Partnerskich w Centrum 
Nauki Kopernik. – Podczas pro-
wadzonych w Mediatece 800-le-
cia „Warsztatów Familijnych” 
całe rodziny mogą skupić się na 
wybranym naukowym zagadnie-
niu, zgłębić jego tajniki, a także 
ćwiczyć komunikację i krytyczne 
myślenie. Z kolei aktywności w ra-
mach Klubów Młodego Odkrywcy 

pozwalają podczas cyklicznych 
spotkań poruszać naukowe za-
gadnienia, wybrane przez samą 
młodzież – dodaje.

Sieć współpracy
Strefy Odkrywania, Wyobraź-

ni i Aktywności działają w całej 
Polsce, tworząc sieć współpracy. 
Instytucje edukacyjno-kulturalne 
wymieniają się doświadczeniami, 
dzielą wiedzą, uczestniczą w szko-
leniach i organizują wspólnie wyda-
rzenia mające na celu popularyzację 
nauki w regionie. SOWA w Piotr-
kowie Trybunalskim chętnie służy 
radą i wsparciem innym członkom 
sieci, a animatorzy i animatorki 
uczestniczą w programach edukacji 
prowadzonych i wspieranych przez 
Centrum Nauki Kopernik. Dzięki 
tej współpracy w tutejszej Strefie 
można było wziąć udział w warsz-
tatach prowadzonych w ramach 
„Razem dla lepszej przyszło-
ści”, czyli inicjatywy mającej 
na celu integrację społeczności 
ukraińskiej i polskiej, młodzież 

może uczestniczyć w zajęciach 
KMO lub wyzwaniach prowadzo-
nych w ramach ESERO-Polska. 
Młodzi badacze formułują pyta-
nia dotyczące różnych zjawisk 

i poszukują na nie odpowiedzi, 
prowadząc doświadczenia w Klu-
bach Młodego Odkrywcy. A jeśli 
uczniowie i nauczyciele zechcą 
zanurzyć się w kosmos, mogą 

wziąć udział w jednym z wyzwań 
programu edukacji kosmicznej 
ESERO – np. zaprojektować 
bazę księżycową – podsumowuje 
dr Mateusz Kot.

Inicjatywa „SOWA - Strefa Odkrywania, Wyobraźni i Aktywności” finansowana jest 
w ramach dotacji Ministra Nauki, na podstawie umowy Nr 1/CNK-SOWA/2021 z 
dnia 2 marca 2021 r. w sprawie uruchomienia przez Centrum Nauki Kopernik 50 
lokalnych Stref Odkrywania, Wyobraźni i Aktywności (SOWA) w latach 2021-2028.

/Artykuł sponsorowany

Fot. Natalia Zalewska, Centrum Nauki Kopernik
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Uczniowski sportowy rok podsumowany

Szkolny Związek Sportowy 
Powiatu Piotrkowskiego pod-
sumował swoją działalność. Do 
Starostwa Powiatowego w Piotr-
kowie Trybunalskim zaproszono 
przedstawicieli szkół podstawo-
wych, których uczniowie w minio-
nym roku szkolny rywalizowali 
w takich konkurencjach jak m.in. 
piłka siatkowa, piłka nożna, tenis 
stołowy, lekkoatletyka.

Nagrody dla najlepszych szkół 
wręczyli: starosta powiatu piotr-
kowskiego Piotr Łączny, prze-

wodniczący rady powiatu Bernard 
Matyszewski, wicestarosta powiatu 
Michał Tokarski oraz sekretarz 
Ireneusz Czerwiński.

Igrzyska dzieci rocznik 2011 
i młodsi:

• SP Rozprza
• SP Wolbórz
• SP Gorzkowice
• SP Moszczenica
• SP nr 1 Sulejów
• SP Czarnocin
• SP Łęki Szlacheckie
• SP Wola Krzysztoporska
• SP Wola Kamocka
• SP Włodzimierzów

Igrzyska młodzieży rocznik 
2009-2010:

• SP nr 1 Sulejów
• SP Rozprza
• SP Gorzkowice
• SP Moszczenica
• SP Wolbórz
• SP Łęki Szlacheckie
• SP Trzepnica
• SP Wola Krzysztoporska
• SP w Boryszowie
• SP Golesze Duże
To był wspaniały rok pełen 

emocji i sportowych sukcesów. 
Gratulujemy wszystkim zwy-
cięzcom!

Radni powiatowi są na TAK... 
Chodzi o zimowe utrzymanie dróg

Osiem gmin powiatu piotr-
kowskiego chce kontynuować 
współpracę i odśnieżać drogi 
powiatowe. Aleksandrów, Gorzko-
wice i Moszczenica będą to czynić 
w zamian za to, że w przyszłym 
roku powiat wykona remonty cząst-
kowe dróg gminnych. Natomiast 
gminom Czarnocin, Grabica, Łęki 
Szlacheckie, Ręczno i Wolbórz 
samorząd powiatowy przekaże 
dotację w zależności o liczby od-
śnieżonych kilometrów. Aby było to 
możliwe, zgodę na taką współpracę 
musiała wyrazić Rada Powiatu 
w Piotrkowie Trybunalskim, co 
stało się faktem, gdyż radni w tym 
względzie byli jednomyślni. 

Kolejna inwestycja drogowa zakończona

Zakończyły się prace przy 
realizacji kolejnego zadania in-
westycyjnego pn.: ,,Przebudowa 
drogi powiatowej Nr 3118E Pry-
musowa Wola -Paradyż- Skórko-
wice- Reczków”. Realizacja tego 
przedsięwzięcia była możliwa 
dzięki pozyskaniu środków ze-
wnętrznych na wykonanie tej 
inwestycji z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg oraz współpracy 
z powiatem piotrkowskim. 

W dniu 16 października br. 
odbyło się oficjalne otwarcie 
drogi, w którym uczestniczyli: 
I wicewojewoda łódzki- Ma-
rek Mazur, starosta powiatu 
piotrkowskiego - Piotr Łączny, 

starosta powiatu opoczyńskiego - 
Marcin Baranowski, wójt gminy 
Aleksandrów- Paweł Mamrot, 
zastępca wójta - Daniel Jasion, 
przewodnicząca Rady Gminy 
Aleksandrów- Jolanta Rogoziń-
ska, wiceprzewodniczący Rady 
Gminy Aleksandrów- Marek 
Piątkowski, zastępca dyrektora 
Zarządu Dróg Powiatowych 
w Piotrkowie Trybunalskim- 
Dorota Stańczak, kierownik bu-
dowy firmy realizującej zadanie 
Zakład Budowlano – Drogowy 
,,DUKT” - Michał Kij, inspek-
tor nadzoru- Tomasz Różycki, 
pracownicy UG w Aleksandro-
wie - Czesław Purgał, Magda 

Powłoka, Aneta Białas, sołtys 
sołectwa Siucice- Jolanta Wnuk 
oraz podsołtys sołectwa Siucice 
Kolonia- Aleksy Borończyk. 

W ramach realizacji zadania 
publicznego został wyremontowa-
ny odcinek drogi Siucice-Paradyż 
o długości 990 m. Realizacja 
tego przedsięwzięcia, to nie tylko 
poprawa bezpieczeństwa, ale rów-
nież systematyczne podnoszenie 
atrakcyjności kolejnych terenów 
gminy Aleksandrów. Nowa na-
wierzchnia przyczyni się do po-
prawy bezpieczeństwa kierowców, 
a także ułatwi przemieszczanie się 
w regionie, a tym samym poprawi 
komfort życia mieszkańców.

Odbiór drogi wewnętrznej 
w miejscowości Wolica

Zakończyły się prace przy bu-
dowie drogi wewnętrznej w miej-
scowości Wolica. Realizacja tego 
przedsięwzięcia była możliwa dzię-
ki pozyskaniu środków zewnętrz-
nych na wykonanie tej inwestycji 
z budżetu samorządu województwa 
łódzkiego w kwocie 139 780,00 
złotych.

14 października br. odbył się 

oficjalny odbiór drogi, w którym  
uczestniczyli: wójt gminy Alek-
sandrów- Paweł Mamrot, zastępca 
wójta – Daniel Jasion, radny Rady 
Gminy Aleksandrów- Zbigniew 
Ogłoza, inspektor nadzoru- Konrad 
Ząbecki,  pracownik UG Aleksan-
drów- Czesław Purgał. Wykonawcę 
zadania - Przedsiębiorstwo Robót 
Drogowych Zaskórski i Wspólnicy 

Sp. z o. o. reprezentował prezes Jan 
Kubicki. 

W ramach realizacji zadania 
publicznego został wyremontowany 
odcinek drogi o długości ok 250 m. 
Realizacja tego przedsięwzięcia, to 
nie tylko poprawa bezpieczeństwa, 
ale również systematyczne pod-
noszenie atrakcyjności kolejnych 
terenów gminy Aleksandrów. 
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Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

W gminie Grabica żyje się dłużej - Jubileusz 
100 - latki z Twardosławic

Setne urodziny to doniosły 
moment i niecodzienna chwila. To 
wyjątkowa i piękna uroczystość, 
która nie zdarza się często. W 
gminie Grabica tajemnica dłu-
gowieczności staje się niezwykłą 
tradycją, a kolejna 100-latka to 
powód do radości i dumy dla spo-
łeczności lokalnej. Ostatnim jubi-
leuszem, który rozświetlił Gminę, 
jest sto lat pani Sabiny Marcioch   
z miejscowości Twardosławice, 
która 22 października 2024 roku 
świętowała swoje stulecie.  

Ten dzień, to nie tylko wielki 
zaszczyt dla Jubilatki, to nie tyl-
ko święto rodzinne, ale również 
ważne wydarzenie w historii 
gminy Grabica. Uroczystość 
jubileuszu nie odbyła się bez 
zasłużonych gratulacji i życzeń 
dla solenizantki oraz kwiatów 
i okolicznościowego prezentu. 
Wójt gminy Grabica Krzysztof 
Kuliński w imieniu własnym 
i całego Samorządu, osobiście 
złożył Jubilatce życzenia i dy-
plom gratulacyjny, wyrażając 
szacunek i podziw dla setnej 
rocznicy życia.

To ważne wydarzenie nie 
umknęło także uwadze kierowni-
ka Oddziału KRUS w Piotrkowie 
Trybunalskim Artura Cubały, któ-
ry przekazał serdeczne życzenia i 
dyplom gratulacyjny.

Pani Sabino, jest pani dla nas 

wszystkich inspiracją i dowodem 
na to, że życie jest piękne na każ-
dym etapie. Życzymy kolejnych 
lat pełnych zdrowia i wszelkiej 
pomyślności. Niech każdy dzień 
przynosi Pani radość i spełnienie.

Wyremontowane zostały kolejne odcinki dróg gminnych
Gmina Grabica nie zwalnia 

tempa w realizacji inwestycji 
drogowych. Z myślą o poprawie 
komfortu i bezpieczeństwa miesz-
kańców, kolejne odcinki dróg 
gminnych zostały wyremonto-
wane:
• Brzoza - Żychlin
• Brzoza od nr 31 do nr 34 tzw. 
„górka”
• Wola Bykowska - Władysławów

Zakres przeprowadzonych 
robót objął między innymi wy-
konanie podbudowy z kruszyw 
łamanych, położenie nawierzchni 
z mieszanek asfaltowych oraz 
uzupełnienie poboczy.

Zakończenie sezonu lotowego 
PZHGP Sekcji Żuchowice

W sobotę, 26 października br. 
hodowcy gołębi pocztowych z sek-
cji w Żuchowicach podsumowali 
sezon lotowy 2024.

To ważna chwila dla każdego 
hodowcy, bo nic tak nie cieszy, 
jak sukcesy skrzydlatych pod-
opiecznych. Osiąganie wysokich 
wyników jest możliwe dzięki 
ciężkiej pracy i doświadczeniu 

zdobywanym przez lata. W spo-
tkaniu uczestniczył Alojzy Wło-
darczyk wójt gminy Gorzkowice, 
który pogratulował hodowcom 
osiągniętych wyników i życzył 
wszystkim dalszych sukcesów w 
realizacji życiowej pasji.

Wyniki:
Mistrz - Tokarski Mirosław 
I Vice Mistrz - Szulc Michał 

& Paweł 
II Vice Mistrz   - Madaliński 

Zbigniew.
Kameralna uroczystość była 

świetną okazją nie tylko do pod-
sumowania minionego sezonu 
lotów, ale także do wymiany 
doświadczeń i ciekawych dys-
kusji z ludźmi, których łączy 
wspólna pasja.

Podsumowanie sportowego roku 
szkolnego SZS za rok 2023/24

30 października w siedzibie 
Starostwa Powiatu Piotrkowskiego 
odbyło się uroczyste podsumowa-
nie sportowego roku szkolnego 
SZS za rok 2023/24.

W k lasyf ikacji końcowej 
Igrzysk Dzieci oraz Igrzysk Mło-
dzieży Szkolnej, wysokie III miej-
sca, zajęła Szkoła Podstawowa 
w Gorzkowicach.

Okazałe puchary oraz nagrody 
pieniężne w imieniu społeczności 
szkolnej SP Gorzkowice odebrali 
uczniowie: Lena Miśkiewicz, 
Oskar Koryciński, Mikołaj Sie-
wier, Nikola Klekocińska, Konrad 
Kaniowski, Cezary Gala oraz 
dyrektor szkoły Magdalena Tre-
ścińska-Niemczyk i nauczyciel 
wychowania fizycznego Marek 

Siewierski.
Uroczystość swoją obecno-

ścią uświetnili: starosta powiatu 
piotrkowskiego Piotr Łączny, 
przewodniczący Rady Powiatu 
Piotrkowskiego Bernard Maty-
szewski, wicestarosta piotrkowski 
Michał Tokarski oraz sekretarz 
Powiatu Piotrkowskiego Ireneusz 
Czerwiński.
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Sulejów

Wolbórz

I Sulejowski Tydzień Senioralny
Z okazji Światowego Dnia Se-

niora przygotowaliśmy specjalną 
ofertę dla mieszkańców naszej 
gminy w wieku 60+, z której będą 
mogli Państwo skorzystać od 12 
do 16 listopada 2024 roku. Dorota 
Jankowska, burmistrz Sulejowa 
oraz Rafał Kulbat, przewodniczą-
cy Rady Miejskiej w Sulejowie 
zachęcają do wzięcia udziału 
w bezpłatnych konsultacjach le-
karskich, bezpłatnych zajęciach 
ruchowych oraz specjalnym kon-
cercie i warsztatach, które oczy-
wiście też będą bezpłatne.

Specjalnie z tej okazji przygo-
towaliśmy dla Państwa:

Wtorek, 12 listopada 2024 
roku, godzina 15:00 – Warsztaty 
tworzenia stroików świątecznych, 
Miejska Biblioteka Publiczna 
w Sulejowie, ulica Rynek 1, zapi-
sy w książnicy lub pod numerem 
telefonu 44 616 21 73 (liczba 
miejsc ograniczona, obowiązuje 
kolejność zgłoszeń)

Środa, 13 listopada 2024 roku, 
godzina 14:00-15:00 – Gimna-
styka – Zdrowy kręgosłup, su-
lejowska aula multimedialna, 
ulica Rynek 1. Zapisy w Miejskim 
Ośrodku Kultury lub pod nume-
rem telefonu: 513 006 574 (liczba 
miejsc ograniczona, obowiązuje 
kolejność zgłoszeń),

Czwartek, 14 listopada 2024 
roku - godzina 17:00-19:00 – 
bezpłatny aquaerobik, basen przy 

ulicy Koneckiej 45, mogą się 
Państwo zapisywać bezpośrednio 
w recepcji pływalni, można tam 
też zadzwonić - 44 617 23 33 – od 
poniedziałku do piątku, od 14:00 
do 20:00, w sobotę od 10:00 do 
18:00, a niedzielę od 12:00 do 
18:00 (liczba miejsc ograniczona, 
obowiązuje kolejność zgłoszeń),

Piątek, 15 listopada 2024 roku, 
godzina 18:00 – koncert i spotka-
nie z uczestnikami programów te-
lewizyjnych Sanatorium Miłości, 
Rolnik Szuka Żony, Voice Senior, 
sulejowska aula multimedialna, 
ulica Rynek 1. Wstęp bezpłatny. 
Zapisy w sulejowskim MOK-u lub 
pod numerem telefonu 513 006 

574 (liczba miejsc ograniczona, 
obowiązuje kolejność zgłoszeń),

Sobota, 16 listopada 2024 
roku, godziny 9:00-12:00 – bez-
płatne porady lekarskie neuro-
loga, okulisty i dermatologa dla 
zameldowanych mieszkańców 
gminy Sulejów, poradnia Sulmed, 
przy ulicy Piotrkowskiej 26/30 
w Sulejowie, zapisy przyjmujemy 
w Urzędzie Miejskim w Sulejo-
wie (liczba miejsc ograniczona, 
obowiązuje kolejność zgłoszeń).

Oferta jest skierowana wy-
łącznie do mieszkańców gminy 
Sulejów, w wieku 60+. Szczegó-
łowych informacji udzielamy pod 
numerem telefonu: 725 050- 434.

Trwa budowa dwóch hal sportowych

Już widać dwie nowoczesne 
hale sportowe przy Szkołach 
Podstawowych w Komornikach 
i Proszeniu, których budowa 
rozpoczęła się kilkanaście ty-
godni temu. Budowy odwiedził 
burmistrz Wolborza. 

Hale sportowe budowane są 
przy szkołach w Komornikach 
i Proszeniu w ramach przyznanej 
gminie Wolbórz przez Minister-
stwa Sportu i Turystyki dotacji 
w wysokości 3,3 mln zł. Obiekty 
są imponujących rozmiarów, jak 
na hale sportowe przy gminnych 
szkołach, cieszy się z efektów 
prac Andrzej Jaros burmistrz 
Wolborza, który odwiedził 31 

października 2024 teren budowy. 
Towarzyszyli mu przewodni-
czący rady miejskiej Zbigniew 
Klewin, Izabela Midera skarbnik 
gminy i zastępca burmistrza 
Dymitr Jędryka. 

Przypomnijmy, że dwie szko-
ły podstawowe w Komornikach 
i Proszeniu, przy których bu-
dowane są obecnie sportowe 
hale, zostały w ciągu ostatnich 
lat kompleksowo przebudowane 
i wyremontowane. To nowocze-
śnie wyposażone obiekty z ener-
gooszczędnymi źródłami ciepła. 

-  Myś lę,  ż e  spo łeczność 
naszej gminy może być dum-
na już teraz z tych obiektów. 

Konstrukcje hal spor towych 
widać z da leka.  Obiek ty te 
wyposażone są już w dobudo-
wane pomieszczenia socjalne 
z przebieralniami, łazienkami 
i toaletami. Myślę, że wiele 
miast w naszym regionie może 
nam pozazdrościć, a ja cieszę 
się, że mam tak skuteczny ze-
spół, pracowników pozyskujący 
dotacje na inwestycyjne potrze-
by. - powiedział Andrzej Jaros 
burmistrz Wolborza. 

Hale spor towe w gmin ie 
Wolbórz budowane są w ramach 
pilotażowej edycji programu 
Ministerstwa Spor tu i Tury-
styki.

Burmistrz podziękował Sołtysom
Przeszli na zasłużoną emery-

turę lub zrezygnowali. Burmistrz 
Wolborza wręczył sześciu sołty-
som gminy Wolbórz podziękowa-
nia za wieloletnią pracę na rzecz 
społeczności lokalnej. 

Wręczenie podziękowań odbyło 
się 25 października 2024 podczas sesji 
Rady Miejskiej w Wolborzu. Oko-
licznościowe plakiety na pamiątkę 
sprawowanej funkcji Sołtysa wręczyli 

zebranym Andrzej Jaros burmistrz 
Wolborza oraz Zbigniew Klewin, 
przewodniczący rady miejskiej.

Lista uhonorowanych sołty-
sów, którzy zakończyli pełnienie 
funkcji:
• Mieczysław Matera, sołtys so-

łectwa Psary-Lechawa w latach 
1990-2024 

• Wiesław Swarbuła, sołtys 
sołectwa Brudaki w latach 

1994-2024 
• Danuta Gwóźdź, sołtys so-

łectwa Psary Stare w latach 
1999-2024 

• Grzegorz Kula, sołtys sołectwa 
Studzianki w latach 2015-2024 

• Tomasz Żerek, sołtys sołectwa 
Komorniki w latach 2019-2024 

• Katarzyna Krośnia, sołtys 
sołectwa Młoszów w latach 
2019-2024
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Czarnocin

Zespół Szkolno – Przedszkolny w Czarnocinie 
i „Lekcje z Twórcą Ludowym”

Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Czarnocinie będzie realizował 
program grantowy Narodowego 
Instytutu Kultury i Dziedzictwa 
Wsi – „Lekcje z Twórcą Ludo-
wym”. Projekt jest skierowany 
do Uczniów, aby przybliżyć im 
działalność twórców ludowych 
- mistrzów wyróżniających się 
dorobkiem, chcących dzielić się 
swoją wiedzą i umiejętnościami 
z młodym pokoleniem. Celem 
programu jest ratowanie lokalnego 
dziedzictwa i tradycji oraz za-
pewnienie ciągłości autentycznej 
twórczości ludowej. Autorami 
projektu jest Grażyna Banaszczak 
oraz Agnieszka Radomska.

OSP Czarnocin będzie miało nowy 
samochód ratowniczo – gaśniczy!

29.10.2024 r. Ochotnicza Straż 
Pożarna w Czarnocinie podpi-
sała umowę na dofinansowa-
nie ze środków Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Łodzi 
na zakup lekkiego samochodu 
ratowniczo - gaśniczego w kwo-
cie 100 000,00 złotych! Mamy 
nadzieję, że nowy samochód 

usprawni waszą działalność na 
rzecz społeczności lokalnej. 
Życzmy, żebyście mieli więcej 
wyjazdów, ale nie na akcje, lecz 
na ćwiczenia!

Nastrojowy koncert w Gminnym 
Centrum Kultury w Czarnocinie

9 października przypadała  
88. rocznica urodzin Agnieszki 
Osieckiej. Z tej okazji w GCK 
w Czarnocinie zorganizowało 
koncer t „Agnieszka Osiecka 
akustycznie - Bo życie to bal jest 
nad bale”. W tekstach Osieckiej 
publiczność mogła odnaleźć lęki, 

miłości czy słabości. Ten koncert 
był wyjątkowo cenny, chociaż-
by ze względu na to, iż teksty 
z lat 60. nadal są dla wszystkich 
bardzo aktualne. W pięknych 
aranżacjach zaprezentowała je 
Agnieszka Nastarowicz, przy 
akompaniamencie wspaniałych 

muzyków: Przemka Kowalskie-
go i Krzysztofa Śliwińskiego! 
Serdecznie dziękujemy wszyst-
kim państwu za przybycie - to 
dzięki wam sala widowiskowa 
w GCK w Czarnocinie była 
wypełniona po brzegi dobrą 
energią!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

Tydzień „Zdrowo na pomarańczowo”
W dniach 21 – 25 października 

w Szkole Podstawowej im. Marii 
Konopnickiej w Łękach Szlachec-
kich odbyła się nietypowa akcja 
- ZDROWO NA POMARAŃ-
CZOWO. Było radośnie, słodko 
i kolorowo. W tych dniach każda 
klasa - począwszy od Punktu 
Przedszkolnego a zakończyw-
szy na klasie VIII przygotowa-
ła poczęstunek. Podstawowym 
składnikiem wszystkich prze-
kąsek, deserków, soków, ciast, 
które znalazły się na stanowiskach 
degustacyjnych, była DYNIA  
i MARCHEWKA.

Dodatkowo uczniowie na 
zajęciach z wychowawcami 
rozmawiali o wszechstronnym 
wykorzystaniu dyni i marchewki 
w kuchni oraz zapoznali się z ich 
odżywczymi właściwościami. 
Wykorzystując i promując tak 
znakomite wartości odżywcze 
dyni i marchewki, nasi uczniowie 
przygotowali z nich pyszne smako-
łyki. Na przerwach każdy mógł się 
poczęstować wybraną przekąską 
i zapytać o jej przepis.

Wszystkie smakołyki rozeszły 
się w ekspresowym tempie, co 
świadczy o powodzeniu akcji.

Koordynatorem tego przed-
sięwzięcia w naszej szkole była 
Joanna Błaszczyk – wychowawca 
Punktu Przedszkolnego a pomy-
słodawcą pani dyrektor. Do akcji 
włączyli się wszyscy wychowawcy 
klas wraz z wychowankami.

Serdecznie dziękujemy rodzi-
com naszych uczniów za pomoc 
i wspólne przygotowanie wspania-
łych dyniowych i marchewkowych 
wypieków, deserków, przetworów 
oraz soczków na kiermasz. 

Kolejne kulinarne akcje przed 
nami! Zapraszamy do udziału 
i czekamy z niecierpliwością.

Kraków - Wieliczka - Ojców

W dniach 21-23 paździer-
nika uczniowie klas IV-VI ze 
Szkoły Podstawowej w Trzep-
n icy  w r a z z  naucz yc ie l a m i 
Anną Latochą, Bożeną Fijołek, 
Agnieszką Baran i Eweliną Ko-
złowską, korzystając z usługi 
biura turystycznego, zwiedzili 
Kraków, Wiel iczkę i Ojców 
w ramach rządowego programu 
„Podróże z k lasą”. Real iza-
cja programu mia ła na celu 
uatrakcyjnienie procesu edu-
kacyjnego młodzieży poprzez 
umożliwienie im poznawania 
Polski, jej tradycji, zabytków, 
kultury i historii oraz osiągnięć 
polskiej nauki.

Pierwszym punktem pro-
gramu było zwiedzanie placu 
Ja n a  M a t e jk i  z  ko ś c io ł em 

podwezwaniem świętego Flo-
riana, pomnikiem grunwaldz-
kim oraz Grobem Nieznanego 
Żołnierza.

Następnie uczniowie zwie-
dzili barbakan z Bramą Flo-
riańską, Rynek z Sukiennicami, 
Kościołem Mariackim, wieżą 
ratuszową i ulicę Grodzką z Ar-
senałem Królewskim.

Drugiego dnia wycieczk i 
klasy IV-VI zwiedziły Muzeum 
Lotnictwa w Krakowie, które 
gromadzi i prezentuje ekspo-
naty związane z polską i świa-
tową techniką lotniczą. Wśród 
licznych zbiorów znajdują się 
samoloty będące unikatami 
w skali światowej. Zaliczyć do 
nich można między innymi odre-
staurowane w Muzeum kadłuby 

samolotów wojskowych.
Przewodnik opowiedział wie-

le ciekawostek, dotyczących 
tego miejsca a uczniowie mieli 
możliwość wejść na pokład heli-
koptera, którym latał papież Jan 
Paweł II podczas pielgrzymek do 
Polski. Duże wrażenie zrobiło 
na uczestnikach wycieczki jed-
no z najczęściej odwiedzanych 
miejsc w Polsce czyli Kopalnia 
Soli w Wieliczce.

Trzeciego dnia zaplanowane 
zostało zwiedzanie Ojcowskiego 
Parku Narodowego z przewodni-
kiem – spacer do Groty Łokietka, 
Zamek w Pieskowej Skale oraz 
Maczuga Herkulesa. Pogoda 
dopisała, uczniowie cali i zdrowi 
wrócili w pogodnych nastrojach 
z wycieczki.

100-lecie Szkoły Podstawowej w Gazomi

100 LAT - dokładnie tyle na 
swoim koncie ma Szkoła Podstawo-
wa w Gazomi. Jest to ogromne osią-
gnięcie, które w sposób szczególny 
będzie świętowane w najbliższą 
sobotę (9 listopada). Całość wyda-
rzenia rozpocznie się o godz. 14:00. 
Już teraz zapraszamy do udziału 
w tym wyjątkowym święcie.

Na początku wydarzenia 
w budynku Szkoły odprawiona 

zostanie msza święta, a następnie 
odbędzie się odsłonięcie i poświę-
cenie pamiątkowej tablicy. W tym 
momencie głos zabiorą zaproszeni 
goście, którzy wygłoszą oko-
licznościowe przemówienia. Po 
części oficjalnej na scenę wkroczą 
dzieci ze Szkoły w Gazomi, które 
razem ze swoimi nauczycielami 
przygotowały specjalne występy. 
Po części artystycznej odbędzie 

się zwiedzenie szkoły. Na uczest-
ników tego wydarzenia czekał 
będzie poczęstunek.

Działanie dowolnej organizacji 
przez 100 lat budzi ogromny sza-
cunek, tym bardziej, gdy mówimy 
o Szkole, która wychowała tysiące 
osób. Z tego miejsca życzymy ko-
lejnych wielu lat działalności na jak 
najlepszym poziomie. Zapraszamy 
również wszystkich zainteresowa-
nych do udziału w tym pięknym 
wydarzeniu.
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Droga Siomki – Krzyżanów - Glina gotowa
Nowa nawierzchnia na odcinku 

ponad 4 km, chodnik, by dzieci 
bezpiecznie mogły dotrzeć do 
szkoły, a do tego rozbudowany 
wodociąg. Wprawdzie mieszkańcy 
Siomek, Krzyżanowa, Gliny, Pia-
sków już od jakiegoś czasu cieszą 
się nową drogą, ale formalnie 
dopiero od sierpnia można mówić 
o zakończeniu tej wielkiej i kosz-
tującej ponad 15 mln zł inwestycji.

Przypomnijmy, że „Przebudo-
wa i rozbudowa drogi powiatowej 
nr 1913E Siomki – Glina od 
skrzyżowania z drogą powia-
tową nr 1500E Piotrków – Je-
żów w miejscowości Siomki do 
skrzyżowania z drogą gminną nr 
110457E w miejscowości Piaski” 
to projekt, który uzyskał wsparcie 
z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg 2021.

Podkreślmy, że chodzi o drogę 
powiatową (odcinek o długości 
4,206 km), którą jednak na pod-
stawie zawartego porozumienia 
gmina Wola Krzysztoporska prze-
jęła na czas remontu. Wcześniej 
gmina przygotowała konieczną 
dokumentację i wniosek o dofi-
nansowanie do RFRD.

Rozbudowie drogi towarzy-
szyła rozbudowa sieci wodocią-
gowej w miejscowości Siomki, 
Krzyżanów do m. Glina wraz 
z budową, przebudową i rozbu-
dową przyłączy wodociągowych, 
co kosztowało 2.000.456 zł. Tę 
kwotę gmina pokryła w całości 
ze swojego budżetu.

Całość inwestycji wraz z wo-
dociągiem kosztowała 15.798.105 
zł (włączając kwoty waloryzacji 
związane z inflacją). Droga to 
koszt 13.797.649 zł. Dofinanso-
wanie z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg wyniosło 8.815.312 

zł. Powiat Piotrkowski – właściciel 
drogi dokłada 1.593.982 zł. Resztę 
(ponad 5 mln zł do całości inwe-
stycji) z własnego budżetu doło-
żyła gmina Wola Krzysztoporska.

Prace zakończyły się w sierp-
niu 2024 r.

Tradycyjne kiszenie kapusty w Woźnikach
Już po raz drugi panie z Koła 

Gospodyń Wiejskich Woźniki 
„Woźniczanki” spotkały się na 
tradycyjnym kiszeniu kapusty.

Kiszona kapusta to bardzo 
zdrowy i niezbędny składnik 
w polskiej kuchni. Właśnie dla-
tego kiszenie kapusty było kiedyś 
ważnym, rytualnym wydarzeniem 
w życiu społeczności wiejskiej. 
Aby podtrzymać tradycję, gospo-
dynie spotkały się 24 października 
w domu ludowym w Woźni-
kach. Zanim kapusta wylądowała 
w beczce, należało ją poszatkować 
na drewnianym, ręcznym heblu. 
W tym czasie panie przygotowa-
ły też „parzybrodę”, czyli gęstą 
i sycącą potrawę, której głównym 
składnikiem jest kapusta. A na 
deser były pączki.

- Bardzo dziękujemy pani Ka-
mili Kaczorowskiej, koordynator 
KGW na terenie gminy i prze-
wodniczącej Rady Gminy Wola 
Krzysztoporska za towarzyszenie 
nam w tym wydarzeniu i wspól-
ny powrót do polskich tradycji 
– mówią organizatorki spotka-
nia. - W tym miejscu serdeczne 
podziękowania składamy dla 
państwa Pietrasów za wspieranie 
naszej inicjatywy i podarowanie 
kapusty. Dziękujemy też wszyst-
kim za udział w wydarzeniu i za-
praszamy na tradycyjne kiszenie 
kapusty w kolejnym roku!

zdjęcia: Anna Wawszczyk

Ostatnie w tym roku paczki żywnościowe rozdane
Ostatnie w tym roku produkty 

żywnościowe w ramach Progra-
mu Fundusze Europejskie na 
Pomoc Żywnościową 2021 - 2027 
Podprogram 2023 zostały wy-
dane mieszkańcom gminy Wola 
Krzysztoporska.

Pracownicy Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Woli 
Krzysztoporskiej 29 października 
uczestniczyli w wydawaniu paczek 
żywnościowych z Programu Fun-
dusze Europejskie na Pomoc Żyw-
nościową 2021 - 2027 Podprogram 
2023 dla mieszkańców z terenu 
gminy Wola Krzysztoporska.

Pracownicy tutejszego Ośrod-
ka w ramach w/w programu 
wystawili 122 skierowania, co 
w rezultacie przyczyniło się do 
uzyskania pomocy w postaci 
bezpłatnych produktów żywno-
ściowych dla 242 osób.

Było to czwarte i ostatnie 
w tym roku rozdanie żywności.

- Ogromne podziękowania dla 
CARITAS Archidiecezji Łódzkiej 
za tegoroczną współpracę, dzięki 

której został zrealizowany powyż-
szy Program – dodają pracownicy 
GOPS.
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DO WYNAJĘCIA

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, 

I piętro gab.3
REJESTRACJA 
505-049-333

Tydzień
Trybunalski

 dostępny jest w serwisach 
sprzedaży gazet online: 

e-kiosk.pl,
 egazeta.pl
i eprasa.pl

Nasza gazetę dzięki temu możesz
czytać w aplikacji

na smartfona, komputer i tablet.

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pie-

trzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie 

rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja 

laserem, wymrażanie 

brodawek, mezotera-

pia, toksyna botulino-

wa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38.  Zapisy: 508-450-820

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/
Oddam  piach budowlany 
czysty ok. 1,5m3 ; 502-924-
835 /45/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/
Zatrudnię osobę do sprzata-
nia domu; 798-307-510. /42/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

Do wynajęcia lokal 80m kw., 
ul.Belzacka67; 793-334-
639. /52/

Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/
Posiadam do wynajęcia różne 
powierzchnie magazynowe od 
30 do kilkuset m/kw na Dmow-
skiego 22;  502 628 378. /52/
Posiadam do wynajęcia lokal 120 
m/kw . róg Wojska Polskiego a Mic-
kiewicza. Tel 601 232 466 /52/
Posiadam do wynajęcia ga-
raż przy ulicy Czarna Droga. 
Tel. 504-235-353 /47/

Kupię olej opałowy oraz 
zbiornik do 1000 L . Tel. 601 
280 108. /52/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze z OC 
sprawcy. Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, Piotr-
ków, Wąska 6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/

Sprzedam działkę 34a w Ko-
loni Krzemieniewice - połowa 
ogrodzona z domem 100 m kw. 
(3p+k) i budynkiem gospodar-
czym 120 m kw., 1 km do lasu 
i 10 km do zalewu Cieszanow-
skiego; 515-284-446. /45/
Sprzedam nieruchomość  5 ha, 
25 arów w Kolonii Bogdanów  
wraz  z budynkami, tel. 601 
926 330. /49/

USŁUGI Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

GG.6840.17.2024                                                                                                                                                                                                                                                      II 
przetarg

O G Ł O S Z E N I E

Wójt Gminy Gorzkowice działając na podstawie art. 37 ust 1 i 40 ust 1 pkt 1 Ustawy o Gospodarce Nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997 
roku (Dz.U.2024.1145 t.j.), § 3 ust.1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14.09.2004 roku w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania 
przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 t.j.) oraz Uchwały Rady Gminy Nr XXI/100/92 Rady Gminy Gorzkowice 
z dnia 18 września 1992 roku:

o g ł a s z a II przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż:

• niezabudowanej nieruchomości będącej własnością Gminy Gorzkowice, położonej w obrębie Gorzkowice oznaczonej w ewidencji gruntów 
numerem 1507 o pow.0,0711 ha. Przedmiotowa działka wolna jest od obciążeń hipotecznych wobec osób trzecich, 

• działka nie posiada naniesień,

• Gmina nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Według studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania terenu działka 
położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze osiedlowym.

• w przetargu uczestniczyć mogą osoby fizyczne i prawne,

• Wójt zastrzega sobie możliwość odstąpienia od przetargu z ważnych przyczyn,

• osoby zainteresowane przedmiotem przetargu winny zapoznać się z nim przed przetargiem,

• Gmina nie będzie dokonywać wskazań granic,

• przetarg odbędzie się w dniu 29.11.2024 roku o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy przy ul. Szkolnej 3, Gorzkowice,

• przetarg ustny nieograniczony zakończony wynikiem negatywnym odbył się 02.10.2024 roku

• warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest dokonanie wpłaty wadium w wysokości 7.180,00 zł  na konto Urzędu Gminy - Bank Spółdzielczy 
Ziemi Piotrkowskiej konta 16 8973 0003 0060 0060 0071 0811 i okazanie Komisji Przetargowej dowodu wpłaty wadium. Dowód wpłaty wadium 
winien zawierać informację jakiej działki dotyczy. Wadium winno być wpłacone do 22.11.2024 roku,

• wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który przetarg wygrał zaliczone zostanie na poczet ceny nabycia. Pozostałym uczestnikom 
przetargu wadium zostanie zwrócone niezwłocznie, w ciągu 3 dni od odwołania, zamknięcia, unieważnienia lub zakończenia wynikiem 
negatywnym przetargu,

• wartość nieruchomości określona przez rzeczoznawcę majątkowego będąca jednocześnie ceną wywoławczą w przetargu wynosi 35.900,00 zł

• zgodnie z art. 43 ust 1 pkt 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (t.j. Dz.U.2023.1570) nieruchomość jest 
zwolniona od podatku Vat,

• minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1% ceny wywoławczej lub wielokrotność,

• wadium niewykorzystane podlegać będzie zwrotowi,

• wadium przepada na rzecz Gminy, jeżeli osoba, która wygra przetarg uchyli się od zawarcia umowy kupna sprzedaży,

• koszty notarialne ponosi nabywca,

• termin zawarcia umowy notarialnej ustalone zostanie najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu,

• dodatkowe informacje na temat przetargu uzyskać można w Urzędzie Gminy pokój nr 18 codziennie w godzinach pracy Urzędu lub telefo-
nicznie pod numerem  044 68-180-06 w.27

Gorzkowice 28.10.2024

Wójt Gminy Moszczenica
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy 
z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 
1145) informuje, iż wykazy nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Moszczeni-
ca przeznaczonych do oddania w dzierżawę 
zostały wywieszone na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Gminy w Moszczenicy przy ul. Ko-
sowskiej 1 oraz zamieszczone na stronie 
internetowej https://bip.moszczenica.eu/ na 
okres 21 dni od dnia 05.11.2024 r. do dnia 
26.11.2024 r.

Łóżko rehabilitacyjne dla 
osoby leżącej, z materacem. 
Cena do uzgodnienia. Tel. : 
784-657-557 /45/

Wolny, lat 57, wysoki, nor-
malny, niezależny finansowo, 
pozna panią. Tel. : 660-006-
217/45/

eprasa.pl 75222f94ca
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Szybko i prosto dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail!  

Wyśij  wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 47

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r. 
poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola 
Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszony został do publicznej wiadomości na okres 21 dni, wykaz nieru-
chomości przeznaczonej do sprzedaży, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. 1 Maja 31, oznaczonej w 
ewidencji gruntów obręb 14 jako działki numer 277/86 i 528/70 o łącznej powierzchni 0,0739 ha, księga wieczysta 
PT1P/00116753/5.

Powyższa nieruchomość opisana została w odrębnie sporządzonym wykazie, stanowiącym załącznik do Za-
rządzenia Nr 389 Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego z dnia 29 października 2024 r., opublikowanego 
na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji 
Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ 
rok 2024 → IV kwartał.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 na III piętrze lub pod numerem 
telefonu: 44 732-18-52.

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGACH
W dniu 06 grudnia 2024 r. w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 28, pokój numer 304

na III piętrze (budynek A) odbędą się ustne przetargi na sprzedaż nieruchomości z zasobu gminy Piotrków Trybu-
nalski, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy:

ul. Nowy Świat o łącznej powierzchni 0,5377 ha, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki numer: 208/5 
księga wieczysta PT1P/00037577/9 i działki numer: 209/5, 214/5, 215/5 i 220/5 księga wieczysta PT1P/00083278/0. 
Cena wywoławcza: 1.260.000,00 zł, wadium: 252.000,00 zł. 

ul. Metalowców – kompleks numer II, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 41 numerami działek: 27/4, 28/5, 
26/3, 127/4 i 128/2 o łącznej powierzchni 2,1982 ha, cena wywoławcza: 1.950.000,00 zł, wadium: 390.000,00 zł,

ul. Rolniczej – ul. Hortensji, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 14 jako działki numer: 307/5 i 306/17 o łącznej 
powierzchni 0,1444 ha księga wieczysta PT1P/00065668/9 i PT1P/00110922/9/1, cena wywoławcza: 320.000,00 
zł, wadium: 64.000,00 zł,

ul. Starowarszawskiej 23, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 21 jako działka numer 195 o powierzchni 0,0286 
ha, księga wieczysta PT1P/00060929/2, cena wywoławcza: 96.000,00 zł, wadium: 19.200,00 zł.

Wadium określone dla każdej nieruchomości odrębnie musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu Miasta 
– depozyty, prowadzonym w Santander Consumer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 1069 
w terminie do dnia 02 grudnia 2024 r. włącznie, przy czym wpłata wadium nie powoduje naliczenia odsetek od 
zdeponowanej kwoty.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. 
Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia przetargów 
→rok 2024 → II półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami 
Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub telefonicznie pod numerem 44 732-18-52 
w godzinach urzędowania.

OBWIESZCZENIE

Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wydaniu decyzji nr  3/2024  z dnia 18.10.2024r. o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2024r. poz. 572) w związku 
z art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że w dniu 18.10.2024r. została wydana 
dla zarządcy drogi – Burmistrza Sulejowa, decyzja nr 3/2024 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej w zakresie budowy i 
przebudowy drogi gminnej ulicy Dobra Woda w Sulejowie na działkach o numerach ewidencyjnych:

46, 51/3, 63/12, 89/9, 91/4, 96, 97/3, 202/1, 206/1 obręb 0006, miasto Sulejów

199/2, 237, 316/13, 316/15 obręb 0007, miasto Sulejów

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 127/3 obręb 0005, miasto Sulejów

• 29/2, 30/2, 31/2, 33/2, 34/2, 35/2, 39/19, 40/17, 42/2, 43/2, 44/2, 45/2, 47/2, 48/2, 49/2, 50/2, 52/2, 53/2, 54/2, 55/2, 56/2, 57/2, 
58/2, 59/2, 61/2, 63/14, 65/35, 65/33, 65/31, 66/2, 70/2, 71/2, 72/2, 72/3, 73/1, 73/2, 79/4, 79/6, 80/2, 81/2, 82/2, 83/4, 83/6, 84/5, 
84/7, 84/9, 85/2, 86/2, 87/2, 88/2, 90/2, 91/12, 91/13, 92/2, 94/6, 94/4, 97/5, 98/1, 99/1, 100/1, 102/1, 103/1, 104/1, 105/1, 106/1, 
107/1, 109/1, 110/1, 112/1, 113/1, 114/1, 115/1, 116/1, 117/1, 118/1, 119/1, 121/1, 122/1, 123/1, 124/1, 125/1, 126/1, 127/9, 128/11, 
128/13, 129/1, 130/1, 131/3, 132/1, 133/5, 134/1, 135/1, 136/3, 137/1, 138/1, 139/1, 141/3, 142/1, 143/1, 145/1, 146/6, 146/8, 147/1, 
148/1, 149/1, 150/5, 150/3, 151/4, 151/3, 151/6, 152/1, 196/1, 197/1, 198/3, 198/5, 199/1, 200/6, 200/8, 200/10, 201/1, 203/1, 204/1, 
205/1,  207/1, 208/3, 208/1, 210/1, 211/3, 212/1, 213/1obręb 0006, miasto Sulejów

• 316/17, 316/19 obręb 0007, miasto Sulejów

powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:

127/1 obręb 0005, miasto Sulejów

29, 30, 31, 33, 34, 35, 39/7, 40/6, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 61, 63/11, 65/2, 65/4, 65/11, 66, 70, 
71, 72, 73, 79/1, 79/2, 80, 81, 82, 83/1, 83/2, 84/1, 84/2, 84/3, 85, 86, 87, 88, 90, 91/6, 92, 94/1, 94/2, 97/1, 98, 99, 100, 102, 103, 
104, 105, 106, 107, 109, 110, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127/1, 128/1, 128/3, 129, 130, 
131/1, 132, 133/1, 134, 135, 136/1, 137, 138, 139, 141/1, 142, 143, 145, 146/2, 146/5, 147, 148, 149, 150/1, 150/2, 151/1, 151/2, 152, 
196, 197, 198/1, 198/2, 199, 200/1, 200/3, 200/4, 201, 203, 204, 205, 207, 208, 210, 211/1, 212, 213 obręb 0006, miasto Sulejów

316/14, 316/16 obręb 0007, miasto Sulejów

oraz na działkach nr ewid. 45/1, 46, 65/30, 94/3, 94/5, 137/2, 146/9, 197/2 obręb 0006, miasto Sulejów z których korzystanie 
będzie ograniczone;

Zezwolenie na realizację inwestycji drogowej w przedmiotowej sprawie obejmuje zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości 
t.j. działek o numerach ewidencyjnych:

127/1 (127/3, 127/4) obręb 0005, miasto Sulejów oraz: 29 (29/2, 29/1), 30 (30/2, 30/1), 31 (31/2, 31/1), 33 (33/2, 33/1), 34 (34/2, 34/1), 
35 (35/2, 35/1), 39/7 (39/19, 39/18), 40/6 (40/17, 40/16), 42 (42/2, 42/1), 43 (43/2, 43/1), 44 (44/2, 44/1), 45 (45/2, 45/1), 47 (47/2, 
47/1), 48 (48/2, 4/1), 49 (49/2, 49/1), 50 (50/2, 50/1), 52 (52/2, 52/1), 53 (53/2, 53/1), 54 (54/2, 54/1), 55 (55/2, 55/1), 56 (56/2, 56/1), 
57 (57/2, 57/1), 58 (58/2, 58/1), 59 (59/2, 59/1), 61 (61/2, 61/1), 63/11 (63/14, 63/13), 65/2 (65/35, 65/34), 65/4 (65/33, 65/32), 65/11 
(65/31, 65/30), 66 (66/2, 66/1), 70 (70/2, 70/1), 71 (71/2, 71/1), 72 (72/2, 72/3, 72/1), 73 (73/2, 73/1), 79/1 (79/4, 79/3), 79/2 (79/6, 
79/5), 80 (80/2, 80/1), 81 (81/2, 81/1), 82 (82/2, 82/1), 83/1 ( 83/4, 83/3), 83/2 (83/6, 83/5), 84/1 (84/5, 84/4), 84/2 (84/7, 84/6), 84/3 
(84/9, 84/8), 85 (85/2, 85/1), 86 (86/2, 86/1), 87 (87/2, 87/1), 88 (88/2, 88/1) 90 (90/2, 90/1), 91/6 (91/13, 91/12, 91/11), 92 (92/2, 92/1), 
94/1 (94/6, 94/5), 94/2 (94/4, 94/3), 97/1 (97/5, 97/6), 98 (98/1, 98/2), 99 (99/1, 99/2), 100 (100/1, 100/2), 102 (102/1, 102/2), 103 
(103/1, 103/2), 104 (104/1, 104/2), 105 (105/1, 105/2), 106 (106/1, 106/2), 107 (107/1, 107/2), 109 (109/1, 109/2), 110 (110/1, 110/2), 
112 (112/1, 112/2), 113 (113/1, 113/2), 114 (114/1, 114/2), 115 (115/1, 115/2), 116 (116/1, 116/2), 117 (117/1, 117/2), 118 (118/1, 118/2), 
119 (119/1, 119/2), 121 (121/1, 121/2), 122 (122/1, 122/2), 123 (123/1, 123/2), 124 (124/1, 124/2), 125 (125/1, 125/2), 126 (126/1, 126/2), 
127/1 (127/9, 127/10), 128/1 (128/11, 128/12), 128/3 (128/13, 128/14), 129 (129/1, 129/2), 130 (130/1, 130/2), 131/1 (131/3, 131/4), 
132 (132/1, 132/2), 133/1 (133/5, 133/6), 134 (134/1, 134/2), 135 (135/1, 135/2), 136/1 (136/3, 136/4), 137 (137/1, 137/2), 138 (138/1, 
138/2), 139 (139/1, 139/2), 141/1 (141/3, 141/4), 142 (142/1, 142/2), 143 (143/1, 143/2), 145 (145/1, 145/2), 146/2 (146/6, 146/7), 146/5 
(146/8, 146/9), 147 (147/1, 147/2), 148 (148/1, 148/2), 149 (149/1, 149/2), 150/1 (150/5, 150/6), 150/2 (150/3, 150/4), 151/1 (151/3, 
151/4, 151/5), 151/2 (151/6, 151/7), 152 (152/1, 152/2), 196 (196/1, 196/2), 197 (197/1, 197/2), 198/1 (198/3, 198/4), 198/2 (198/5, 
198/6), 199 (199/1, 199/2), 200/1 (200/6, 200/7), 200/3 (200/8, 200/9), 200/4 (200/10, 200/11), 201 (201/1, 201/2), 203 (203/1, 203/2), 
204 (204/1, 204/2), 205 (205/1, 205/2), 207 (207/1, 207/2), 208 (208/1, 208/3, 208/2), 210 (210/1, 210/2), 211/1 (211/3, 211/4), 212 
(212/1, 212/2), 213 (213/1, 213/2) obręb 0006, miasto Sulejów i 316/14 (316/17, 316/18), 316/16 (316/19, 316/20) obręb 0007, miasto 
Sulejów oraz wydanie decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej o nazwie jw.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można zapoznać się z treścią decyzji 
nr 3/2024 z dnia 23.10.2024r. w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury i Budownictwa Starostwa Powia-
towego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 109, I piętro w godzinach od 7.30 do 15.30.

OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania wieczy-
stego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, oznaczonej nr działki 640/59 o pow. 0,4032 ha, dla której prowa-
dzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7

1. Przetarg odbędzie się 09.12.2024 r. o godz. 12.00 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

2. Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 640/59 o pow. 0,4032 ha 
położonej w obrębie Moszczenica. 

3. Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie wielokąta. Działka stanowi teren płaski, bez widocznych deniwelacji. 
Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, od południa zabudowa produkcyjno-usługowa i 
mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków Trybunalski – Koluszki, od wschodu teren klubu sportowego, targo-
wiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do nieruchomości z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz częściowo utwardzonymi 
kostką betonową, ostatni odcinek o długości ok. 80 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 oraz 640/58 i 640/61. Uzbrojenie 
nieruchomości w media - nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, światłowodowej 
(łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV lub 5 MW do napięcia 15 kV z 
istniejącej na działce nr 640/40 stacji transformatorowej).

4. Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przeznaczona jest pod tereny 
zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca przedmiotem sprzedaży została wydana decy-
zja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwestycji obejmującej realizację zespołu budynków usługowo-przemy-
słowych dla małych i średnich przedsiębiorstw wraz z infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem komunikacji i parkowania 
oraz uzbrojeniem terenu. 

5. Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – produkcyjną lub usługo-
wą mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. 
zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spo-
żywcze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty handlo-
we przekraczające 30 % powierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

6. Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu zalecenia 
Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, małych i średnich oraz definicji zawartej w 
Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne 
z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

7. Warunki sprzedaży:

1) Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 10 miesięcy od daty zawarcia notarialnej umowy nabycia 
nieruchomości. 

2) Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI 
LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwór-
stwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane do regionalnych specjalizacji określone zostały w 
„Wykazie Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz specjalizacyjnych” - Załącz-
nik nr 1). W ramach zagospodarowania nieruchomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się do utworzenia i utrzymania 3 
miejsc pracy.

3) Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, że nie dokona zbycia 
prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości określonego w pkt 1 powyżej na rzecz 
podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

4) Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą zabezpieczeniu 
hipotecznemu.

8. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 219 000,00 zł netto (słownie: dwieście dziewiętnaście tysięcy złotych netto). Do ceny 
nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

9. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

1) wpłacenie wadium w wysokości 20 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenica 
Nr 36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 29.11.2024 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, której przetarg dotyczy.

2) złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 29.11.2024 r. wraz z następującymi dokumentami:

- aktualny odpis z właściwego rejestru, - oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozu-
mieniu załącznika nr 1 do rozporządzenia Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3), - dowód wpłaty wadium.

10. Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 02.12.2024 r. zapozna się ze złożonymi dokumentami i zakwalifikuje 
uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu.

11. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom wadium zostaje zwrócone 
w terminie 3 dni.

12. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

13. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone wadium przepada.

14. Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

15. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami Nina Włodarczyk – 
pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 06.11.2024 r.

Wójt Gminy Moszczenica Dariusz Magacz

GG.6840.16.2024                                                                                                                                                                       I przetarg

 

O G Ł O S Z E N I E

Wójt Gminy Gorzkowice działając na podstawie art. 37 ust 1 i 40 ust 1 pkt 1 Ustawy o Gospodarce Nieruchomościami z dnia 21 
sierpnia 1997 roku (Dz.U.2024.1145 t.j.),  § 3 ust.1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14.09.2004 roku w sprawie sposobu i trybu 
przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 t.j.) oraz Uchwały Rady Gminy Nr XXI/100/92 
Rady Gminy Gorzkowice z dnia 18 września 1992 roku:

o g ł a s z a I przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż:

• niezabudowanej nieruchomości będącej własnością Gminy Gorzkowice, położonej       w obrębie Gorzkowice oznaczonej w ewi-
dencji gruntów numerem 1508 o pow.0,0711 ha. Przedmiotowa działka wolna jest od obciążeń hipotecznych wobec osób trzecich, 

• działka nie posiada naniesień,

• Gmina nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Według studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania terenu 
działka położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze osiedlowym.

• w przetargu uczestniczyć mogą osoby fizyczne i prawne,

• Wójt zastrzega sobie możliwość odstąpienia od przetargu z ważnych przyczyn,

• osoby zainteresowane przedmiotem przetargu winny zapoznać się z nim przed przetargiem,

• Gmina nie będzie dokonywać wskazań granic,

• przetarg odbędzie się w dniu 26.11.2024 roku o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy przy ul. Szkolnej 3, Gorzkowice,

• warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest dokonanie wpłaty wadium w wysokości 7.180,00 zł  na konto Urzędu Gminy - Bank 
Spółdzielczy Ziemi Piotrkowskiej konta 16 8973 0003 0060 0060 0071 0811 i okazanie Komisji Przetargowej dowodu wpłaty wa-
dium. Dowód wpłaty wadium winien zawierać informację jakiej działki dotyczy. Wadium winno być wpłacone do 20.11.2024 roku,

• wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który przetarg wygrał zaliczone zostanie na poczet ceny nabycia. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone niezwłocznie, w ciągu 3 dni od odwołania, zamknięcia, unieważnienia lub za-
kończenia wynikiem negatywnym przetargu,

• wartość nieruchomości określona przez rzeczoznawcę majątkowego będąca jednocześnie ceną wywoławczą w przetargu wynosi 
35.900,00 zł

• zgodnie z art. 43 ust 1 pkt 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (t.j. Dz.U.2023.1570) nierucho-
mość jest zwolniona od podatku Vat,

• minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1% ceny wywoławczej lub wielokrotność,

• wadium niewykorzystane podlegać będzie zwrotowi,

• wadium przepada na rzecz Gminy, jeżeli osoba, która wygra przetarg uchyli się od zawarcia umowy kupna sprzedaży,

• koszty notarialne ponosi nabywca,

• termin zawarcia umowy notarialnej ustalone zostanie najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu,

• dodatkowe informacje na temat przetargu uzyskać można w Urzędzie Gminy pokój

nr 18 codziennie w godzinach pracy Urzędu lub telefonicznie pod numerem 044 68-180-06 w.27

Gorzkowice 22.10.2024

eprasa.pl 75222f94ca
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REKLAMA

SPORT

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Wygrana Polonii pod dwóch porażkach
Polonia Piotrków pokonała 

Wartę Działoszyn 3-1 w kolejnym 
meczu IV ligi piłkarskiej. Wszyst-
ko rozstrzygnęło się w drugiej 
połowie, bowiem w pierwszych 45 
minutach goli nie było. Po dwóch 
trudnych meczach, w których polo-
niści doznali porażek, wreszcie na 
ich konto trafiły trzy punkty.

Pierwsza połowa to niespodzie-
wanie dobra gra gości. Częściej 
byli przy piłce i wielokrotnie 
oddawali celne strzały na bram-
kę Polonii. Na szczęście nasz 
bramkarz nie dał się zaskoczyć. 
W drużynie gości było aż trzech 

bardzo doświadczonych piłkarzy 
m.in. 49 – letni Kukulski, który 
wyszedł w pierwszym składzie.

Po zmianie stron to goście 
pierwsi zdobyli bramkę. Piękny 
strzał w samo okienko zaskoczył 
naszego bramkarza. Wkrótce 
jednak na listę strzelców wpisał 
się niezawodny Dawid Lenarcik. 
Niestety chwilę potem z bólem 
głowy musiał opuścić boisko. 
Poloniści szybko zdobyli dwa ko-
lejne gole, które zdobyli Kacper 
Piotrowski i Jan Nowak. Chwilę 
później powinno być 5-1, ale 
oba strzały naszych zawodników 

mijały bramkę.
- Chcieliśmy zmazać plamę 

ze Rzgowa (Polonia przegrała 
0-5). W pierwszej połowie gra 
nam się układała. Brakowało 
nam dokładności. W drugiej 
połowie to była już nasza do-
minacja. Szkoda, że tylko 3-1, 
mogło być dużo więcej. Ale 
jestem bardzo zadowolony, że 
odbiliśmy się od dna. Myślę, 
że w dwóch ostatnich kolejkach 
rundy jesiennej zdobędziemy 
sześć punktów – mówił po meczu 
Robert Grzesiuk, szkoleniowiec 
Polonii..

Moszczenica, dnia 06.11.2024 r.

OGŁOSZENIE 
WÓJTA GMINY MOSZCZENICA

Na podstawie art. 13i ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) oraz art. 39 ust. 1 pkt 1 w związku z art. 46 ust. 1 pkt 1 i art. 54 ust. 2 i 3 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w 
ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112), zawiadamiam o 
podjęciu przez Radę Gminy Moszczenica Uchwały Nr V/30/24 z dnia 12 września 2024 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia planu ogólnego Gminy Moszczenica.

Jednocześnie zawiadamiam, iż w ramach przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla 
projektu planu zostanie sporządzona prognoza oddziaływania na środowisko. 

Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu planu ogólnego oraz prognozy oddziaływania na środowisko 
w terminie do dnia 13 grudnia 2024 roku.

Wnioski mogą być wnoszone w postaci:

1) papierowej na adres: Urząd Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1, 97- 310 Moszczenica  

2) elektronicznej: na adres email: ug@moszczenica.eu lub za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej ePUAP.

Wnioski do projektu planu ogólnego należy składać wyłącznie na formularzu zgodnym z rozporządzeniem Mini-
stra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 roku w sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu 
planowania przestrzennego (Dz.U. poz. 2509) w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego.

Formularz wniosku dostępny jest:

- w Urzędzie Gminy w Moszczenicy ul. Kosowska 1, 97- 310 Moszczenica 

- oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy w zakładce Gospodarka przestrzenna: 
Plan Ogólny pod adresem: https://bip.moszczenica.eu/download/18d69fe2-8e6b-4ef0-a0d0-1de420eb90d6 

Zgodnie z art. 8g ust. 2 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym składający 
wniosek podaje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby oraz adres poczty elektronicznej, 
o ile taki posiada, a także wskazuje, czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości objętej 
wnioskiem, oraz może podać dodatkowe dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji lub numer telefonu. 

Organem właściwym do rozpatrzenia wniosków jest Wójt Gminy Moszczenica.

Z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy w Moszczenicy, Referat Inwe-
stycji i Rozwoju, ul. Kosowska 2 lub pod numerem telefonu 44 741 47 17 w godzinach pracy Urzędu. 

Administratorem danych jest Gmina Moszczenica reprezentowana przez Wójta Gminy Moszczenica. Dane prze-
twarzane są w celu realizacji czynności urzędowych. Ma Pani/Pan prawo do dostępu, sprostowania, ograniczenia 
przetwarzania danych. Więcej informacji znajduje się na stronie http://ug.moszczenica.eu/ w zakładce RODO oraz 
w budynku Urzędu Gminy w Moszczenicy.

                                                                                                    Wójt Gminy Moszczenica 
                                                                                                             Dariusz Magacz  

Piotrcovia z drugą wygraną
Piłkarki ręczne Piotrcovii 

wygrały 26-24 w Kaliszu z MKS 
w kolejnym meczu Orlen Super-
ligi. Piotrkowianki mają teraz na 
koncie 6 pkt.

Rywalki do tej pory przegrały 
wszystkie spotkania. Piotrcovia 
wygrała pierwszy raz dopiero 
przed tygodniem z Sośnicą.

Mecz w Kaliszu był bardzo 
wyrównany. Do przerwy to ry-
walki były lepsze wygrywając 
14-12. Po zmianie stron kaliszanki 
powiększyły przewagę i prowa-
dziły 17-13. Piotrcovia jednak 
doprowadziła do remisu. Później 
gra toczyła się na zasadzie punkt 
za punkt. 

Na szczęście końcówka na-
leżała do piotrkowianek, które 
wygrały różnicą dwóch bramek.

fot. FB/Papcio Chmiel

Remis Concordii. 15-letni 
debiutant strzelił gola

W kolejnym meczu piotrkow-
skiej klasy okręgowej Concordia 
Piotrków zremisowała 3-3 z Po-
lonią Gorzędów. Jedną z bramek 
zdobył 15-letni Igor Gładysz, któ-
ry zagrał po raz pierwszy w meczu 
ligowym seniorów.

W 4 minucie po rzucie karnym 
goście wyszli na prowadzenie, 
drugiego gola zdobyli po du-
żym błędzie jednego z obrońców 
w środku pola. Szybko jednak 
Concordia doprowadziła do wy-
równania po bramkach Marcela 
Sowy i Oskara Śmiechowskiego.

Po przerwie debiutant Igor 
Gładysz, który chwilę wcześniej 
wszedł na boisku zdobył trzecią 
bramkę dla Concordii. Niestety 
goście doprowadzili do wyrów-
nania.

Trener Ireneusz Komar mimo 
braku zwycięstwa był zadowo-
lony z postawy swoich zawod-
ników. 

- W stosunku do ostatniego 
meczu dokonaliśmy aż 6 zmian 
w składzie. Wyszło 7 młodzie-
żowców czyli chłopców, którzy 
mają po 17 lat. Oni takich sy-

tuacji muszą doświadczyć na 
boisku i doświadczyli. Po stra-
cie dwóch bramek zareagowali 
tak jak powinni, obudzili się. 
Wyrównali na 2-2, po przerwie 
15-letni chłopak strzelił na 3-2. 
Dzisiaj wszystk ie za łożenia 
spełniliśmy.

A.Wolski
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